

**Вітання до ювілею****ВІТАННЯ ДО ЮВІЛЕЮ  
ОЛЬГИ НОВІКОВОЇ**

20 серпня 2023 року святкувала свій Ювілей Ольга Федорівна Новікова – докторка економічних наук, професорка, заступниця директора з наукової роботи Інституту економіки промисловості НАН України, академік Академії економічних наук України. Її трудове життя є яскравим прикладом самовідданого служіння вітчизняній економічній науці заради процвітання України.

Науковій спільноті України добре відомі творчі здобутки Ольги Федорівни як представниці наукової школи економіки праці, фахівчині з питань праці та соціальної політики, авторки наукових засад національної безпеки України в економічній та соціальній сферах, що відзначені численними нагородами, серед яких премії НАН України імені М. І. Туган-Барановського й імені М. В. Птухи, відзнака НАН України «За професійні здобутки», знаки «Шахтарська слава» всіх ступенів, почесні грамоти Верховної Ради України й НАН України та багато ін.

Глибоку повагу колег, науковців та однодумців викликають активна громадянська позиція, енергія і наполеглива праця Ольги Федорівни Новікової на благо України. Значним є її науковий внесок у розвиток сучасних підходів до досліджень людського, трудового й сталого розвитку, цифрових трансформацій у національній економіці та сфері праці, проблем соціального захисту працівників, внутрішньо переміщених осіб та соціальної політики, цінності праці та людини-працівника в нову епоху. Результати наукових досліджень, проведених за участю та під керівництвом Ольги Федорівни відзначаються міждисциплінарністю (синтез економіки, соціології, статистики) й

системністю, глибиною та актуальністю, обґрунтованістю висновків і пропозицій та їх широким використанням у практиці державного управління і соціального діалогу. Не випадково на підготовлені нею наукові результати (науково-довідні й аналітичні записки, наукові доповіді) за бюджетною та грантовою тематикою надходять численні листи про впровадження – від Міністерства економіки України, Міністерства соціальної політики України, профільних Комітетів Верховної Ради України, Тристоронньої соціально-економічної ради України (спільний орган соціального діалогу національного рівня), Федерації профспілок України Ради Федерації роботодавців України, Українського союзу промисловців і підприємців та ін.

Наукові результати Ольги Федорівни Новікової відображені в численних вітчизняних та зарубіжних наукових публікаціях (у т. ч. у виданнях, що індексуються наукометричними базами SCOPUS та Web of Science), індивідуальних і колективних монографіях. Під її авторством та у співавторстві надруковано більше 370 наукових праць. Вона також є автором статей нашого журналу, присвяченим якості трудового життя в умовах цифровізації економіки, проблемам збереження та відновлення людського капіталу України у воєнний та післявоєнний періоди. Її активно залучають як експерта та консультанта до вітчизняних та міжнародних наукових досліджень профільної тематики.

Ольгу Федорівну характеризує високий професіоналізм, відданість науці, глибока повага до колег, бажання допомогти тим, хто поруч, а в молодого покоління науковців вона підтримує і розвиває вмотивованість до наукового поступу, можливості до професійного зростання. Під її керівництвом захищено 7 докторських та 15 кандидатських дисертацій.

Важливими особистісними рисами Ольги Федорівни є любов до життя, до праці, до людей, до своєї родини; високий професіоналізм, мудрість та дипломатичність, життєстійкість та оптимізм, щирість та щедрість душі, людяність та самовідданість, сила волі й наполегливість, відповідальність та готовність втілювати в життя найсміливіші плани. Її місія – служіння вітчизняній науці й рідній Україні, наполеглива праця і відданість Інституту економіки промисловості НАН України, в якому Ольга Федорівна працює вже більше 55 років, самовіддача родині, колегам та друзям...

Наукова громадськість, редакційна колегія журналу, друзі та колеги щиро вітають шановну Ольгу Федорівну Новікову із Ювілеєм і бажають міцного здоров'я, невичерпного оптимізму, невпинного руху вперед, довгих років плідного повноцінного життя, успішного здійснення планів та задумів у шляхетній праці на благо нашої країни, заради Миру та Перемоги, заради успішної інтеграції України в європейський простір!

Наукова громадськість, редакційна колегія  
«Журналу європейської економіки»